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Dans une école de 140 éleves, il y
a 10% d’éleves qui ont un chat.
— Combien y a-t-il d’éléves qui I:I
possédent un chat dans cette -
école? §
~ Manger 50% d’une (] la moitié. (Jle double. I:I -f;i
tarte, c’est en manger... C] le quart. C] le tiers. $
3
I:I 5621 1|7 Dans quelles villes la température était- §
‘ — elle inférieure a 20°C ?
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Manger le quart d’une o o o o I:I £
Qo tarte, c’est en manger... 4% C] 50% (] 33% J25% £
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Observe les codages. | @
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| Quelle est la nature du quadrilatéere ? | a
s5cm
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Sem | Calcule le périmetre. | B
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10 vélos identiques pesent ensemble 64 kg. g
L]
,.C..> Combien pésent 5 de ces e
1 vélos ?
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Combien pesent 15 de ces vélos ? I:I
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— || calcule 10% de 100 L [ ] — || Calcule 10% de 100 L [ ]
I:I Calcule 'aire de ce rectangle. 45 8 = Calcule I’aire de ce rectangle. 45 8 5
B & B g
scm —— * ";i scm —— * §_

A « 2cm o A « 2cm @

o~ v 2| e v
C 2 C 2
D D
a a
5 g
e 2
< || Calcule 10% de 800 L [ JLE|[| = || catcute 10% de 800 L [ ]|E
< <
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Observe la figure ci-dessous et donne la longueur des segments
sulvants : =
A t [FG] |
/ segmen i
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N / segment [AB] I:I 3
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O || Calcule 50 % de 800€ g
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~ || Calcule 50 % de 40€ HRE
0 Une baguette coute 0,96 €. Quel e
est le prix de 10 baguettes ?
Un kilogramme de r6ti coute £
o 12 €. Quel est le prix d’un I:I =
roti pesant 2,6 kg ? S
Voici les patrons de trois solides. Parmi les propositions suivantes, a
trouve le nom de chaque solide : o
une pyramide / un cube / un prisme / un pavé droit 1n
o
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7 sacs de croquettes identiques pesent ensemble 28 kg. =
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= || Combien pesent 2 de ces sacs ? 2
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Combien pésent 9 de ces sacs ?
o Calcule 50% de 1200€
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Donne I’écriture a virgule de chaque nombre. ‘g’. Donne |’écriture a virgule de chaque nombre. ‘E.
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